

正 誤 表

令和2年第5回市議会定例会議案説明書について、次のとおり訂正をお願いいたします。

項	訂正箇所	誤	正
35	3 歳出 ・ 社会保障・税番号制度構築事業費 * 金額の表示	405万2,000千円	405万2,000円